V-Stabi Rotorkopf 14 mm Blatthalter

Beutel 7

@ 4 Beutel 7 )

Kugellagerfett auftragen 5x ’\6) :. M3x8

8x14x4 o
6X 3x8
2X O 8x11x0,5

4x Q 8x16x5
"

ox Ul 8x16x5

kleiner
Innen &

Y4 I
M3x8 (5x) o “

groBBer

2X 11,5x16x1
."’

ox @  [owmm (- oo
1x O I oo

Py
oy @ i M3x35

2x° i““ ““ M5x12
2X @ ._ M4x35

o 5x15x1

2X
axl O ws
2xl @ M4

2X 0 , 04,8x3
ox © [l 3x12

4x @ 3X7x3

4x @ 3x6x2,5
2x 0 I 3x5x2

o ®  Quommnn (o
r’_\l
1x L2 E- M3x5

ex 0 3x5x0,3 J

Hinweis: Bitte justieren sie den Taumelscheiben-
Mitnehmer so, dass die Kugeln des Taumelschei-
ben-Innen- und Aussenrings sich auf einer Linie
mit dem Rotorkopf befinden.

Bauanleitung The New Generation - ©Mikado Modellhubschrauber - Seite 1



Ubersicht V-Stabi Rotorkoépfe

1980 % fJ’

954

930
ST
H‘n
@, o
981
2463
ﬂ/l//ode/ Helicopters Q}:%

www.mikado-heli.de

Construction & Rendering: Mehran Mahinpour Tirooni ¢ Layout & Realisation: CDT-Berlin

LOGO 600 V-bar head #4042
LOGO 600 V-Stabi Kopf #4042

[ . 2079
19 X~ '.-
E:J L 3]
w ) J 231
23 e LOGO 500 V-bar head #4041
/ rdn LOGO 500 V Stabi Kopf #4041
2350 1574

o

2351

1586 (60mm) — |
1579 (65mm)

4

4051
/
1916
7 4049

2756 hard

/ 3092 extra hard

1586 ( 60mm) o]
1579 (65mm) 9%
[ 4

1565 Y N
;!

dI'

Bauanleitung The New Generation - ©Mikado Modellhubschrauber - Seite 2



